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 КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Нешто мање од 10.000 грађана са читавог Косова до сада је
потписало петицију, коју је покренуо Патриотски блок, а којом се тражи расписивање
локалних избора у покрајини и враћање институција Србије на Косово и Метохију,
речено је данас.

  Председник општинског одбора Демократске странке Србије у Косовској Митровици
Немања Јакшић рекао је на конференцији за новинаре да је петиција наишла на
одобравање грађана и да је до сада свој потпис испод петиције ставило 9.700 људи.

  

Он је навео да ће петиција бити потписивана до 5. марта, након чега ће бити предата
председници Скупштине Србије Маји Гојковић, председнику Владе Александру Вучићу и
председнику Републике Томиславу Николићу.

  

Он је подсетио да су скупштине општина распуштене још 2013. године и да од тада, по
његовим речима, "раде привремене локалне самоуправе, без правног основа и
утемељења у закону у Уставу Србије".

  

"Без институција државе Србије народ на северу Косова и Метохије не може да
опстане", рекао је Јакшић и додао да постоје технички услови за расписивање
републичких избора и на Косову и Метохији.
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Он је објаснио да ће Заједница српских општина имати надлежности унутар непризнате
Републике Косово и да ће људи који је буду сачињавали положити заклетву на Устав
Косова.

  

Бивши начелник косовскомитровачког Округа Раденко Недељковић рекао је да је
безбедност грађана била на већем нивоу док су постојале скупштине општине.

  

"Ово је тренутак када грађани са Косова и Метохије треба јасно да кажу да имају само
једну државу и да желе да живе у систему Србије", рекао је он.

  

Недељковић је оптужио актуелну власт да је на изборима победила претњама и
изборном крађом гласова и да је потписивање бриселског споразума издаја Срба на
Косову и Метохији.

  

Бивши функционер Српске напредне странке Богдан Шпадијер, који је сада
ванстраначка личност, заложио се за избор људи који ће српски народ заступати у
Скупштини Србије.

  

"Верујем да ће Маја Гојковић расписати изборе на читавој територији Србије и тако
доказати да је Србија правно уређена и демократска држава", рекао је он и позвао
грађане да својим гласовима одлуче ко ће их представљати у парламенту Србије.

  

(Бета)
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